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Vážení dodavatelé, 
 
dne 18. 7. 2018 byly ze strany jednoho z dodavatelů vzneseny níže uvedené dotazy k zadávacím 
podmínkám shora uvedené veřejné zakázky (žádost o vysvětlení zadávací dokumentace). 
 
V souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 
„zákon“) tímto uveřejňujeme odpovědi na tyto dotazy – vysvětlení zadávací dokumentace 
předmětné veřejné zakázky. 
 

 
Dotaz č. 1 (citace) 
Příloha č. 1 zadávací dokumentace - Technická dokumentace - specifikace požadovaného plnění 
B. Technické parametry dodávky 
sloupec tabulky "Požadované vlastnosti zařízení", ohraničená oblast "Vlastnosti" 
 
Zadavatel v uvedené části zadávací dokumentace udává požadavky (vlastnosti) na podporu 
diskového pole. Chápeme správně, že veškeré funkcionality specifikované v oblasti tabulky 
"Vlastnosti", včetně funkcionality replikace dat mezi dodanými poli, očekává zadavatel plně 
zalicencované již v rámci dodávky? 
 
Odpověď č. 1 
Ano, všechny požadované vlastnosti musí být bez dodatečných nákladů funkční v nabízené 
konfiguraci. Viz poslední bod v tabulce vlastnosti:  
"Veškeré požadované funkce (komprese, deduplikace snapshoty, klony, replikace) musí být 
možné provozovat současně na libovolném volumu/LUNu. Použití jednotlivých funkcí a vlastností 
se nesmí navzájem vylučovat nebo omezovat. Vyžadují-li některé funkce SW licence, musí být 
součástí nabídky.“ 
 
 
 
 
 



 

Dotaz č. 2 (citace) 
Příloha č. 1 zadávací dokumentace - Technická dokumentace - specifikace požadovaného plnění 
B. Technické parametry dodávky 
sloupec tabulky "Požadované vlastnosti zařízení", ohraničená oblast "Konektivita pole" 
 
Zadavatel požaduje možnost rozšíření pole o podporu protokolu NFS 4.1. Dle našeho názoru lze 
každé blokové diskové pole přidáním vhodného HW a SW rozšířit o funkcionalitu NFS 4.1. 
Předpokládáme správně, že zadavatel nechtěl omezit okruh možného řešení tím, že by požadoval 
pouze proprietární řešení určené pouze pro dodané pole? 
 
Odpověď č. 2 
Požadujeme možnost takového rozšíření diskového pole o podporu NFSv4.1, které bude tvořit 
ucelenou součást přímo podporovanou výrobcem. Důvodem je zahrnutí do podpory, lepší 
integrace s dalšími vlastnostmi pole, integrace s management a monitoring nástroji dodavatele. 
Očekávanou výhodou je i zamezení nutnosti spravovat další zařízení a tím i zlepšení odolnosti 
proti výpadkům. 
 
 
 
V Praze dne 23. 7. 2018 
 
Zpracovali: Ing. Tomáš Stibor 
  Mgr. Miroslav Ruda 
  Mgr. Vojtěch Široký 


